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Система оценивания проверочной работы 
 
 

Полный правильный ответ на каждое из заданий 10, 11, 14–16 оценивается 1 баллом. 
Если в ответе допущена хотя бы одна ошибка (один из элементов ответа записан 
неправильно или не записан), выставляется 0 баллов. 
 

Номер задания Правильный ответ
10 4
11 2
14 3
15 312
16 3

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) 40° ю. ш.; 
2) 10° з. д. 

 

Ответ включает в себя оба названных выше элемента 2 
Ответ включает в себя один (любой) из названных выше элементов 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 
оценок в 1 и 2 балла 

0 

Максимальный балл 2 
 

12

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Решение:  
(43 – 9) × 111 км = 3774 км  
Ответ: 3774 км. 
ИЛИ 
1) 43° – 9° = 34° 
2) 34 × 111 км = 3774 км 
Ответ: 3774 км. 
(Если в решении использовалось значение длины дуги 1° экватора, равное 111,3 км, 
то ответ 3784,2 км засчитывается как верный.) 

 

Приведена запись решения, и указан верный ответ 2 
Приведена верная последовательность шагов решения, но указан неверный ответ, 
так как допущена ошибка при определении расстояния в градусах. 
ИЛИ Правильно приведена запись решения и рассчитано расстояние в градусах, 
но указан неверный ответ, так как допущена ошибка при вычислении расстояния 
в километрах.  
ИЛИ Указан верный ответ, но отсутствует запись решения 

1 

Все случаи, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 
оценок в 1 и 2 балла 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится, что туристы из группы Б могли видеть костёр, который 
развели туристы из группы А, 
ИЛИ между точками А и Б нет препятствий ИЛИ туристам из группы Б увидеть 
костёр не мешали ни растительность, ни рельеф местности 

 

Ответ содержит названный выше элемент 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанному критерию выставления 
оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 
 

17

 
Система оценивания выполнения всей работы 

 

Максимальный первичный балл за выполнение работы − 20. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–5 6–11 12–17 18–20 

 


